
 
 

  تاظوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَظطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاض: هذرظِ:

 2از  1صفحِ    هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درض

 تارم  ظؤال  ردیف
 جاّای خالی را تا کلوات هٌاظة پر کٌیذ. 1

 است.....................  گیری کار، یکای اًدازُالف( 

 آى تستگی دارد. ....................اًرشی جٌثشی یک جسن تِ جرم ٍ ب( 

 ًام دارد.....................  تَلید ترق از اًرشی آب پشت سدرٍش ج( 

 گَیٌد. ّای زیستی هی سَخت....................  شدُ در ذخیرُ تِ اًرشید( 

 

1 

 ( ًشاى دّیذ.ّای ًادرظت را تا ػلاهت ) ( ٍ ػثارتّای درظت را تا ػلاهت ) ػثارت 2

 نامند. عمل را فناوری می هبتبدیل علم الف( 

 دقیقی استفادُ کٌین، تقریة ٍجَد ًدارد. وسیلۀگیری از  اگر در یک اًدازُب( 

 اتوی است. 2آب یک هَلکَل ج( 

 ّویشِ استحکام فلسّا از هَاد دیگر کوتر است.د( 

 

1 

 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3

 ؟شَد ًوییک از هَارد زیر در آب حل  الف( کذام

 ًوک طعام( 4 اتاًَل ( 3 ( گَگرد2 ( جَّرًوک1

 ررات تشکیل دٌّذُ کذام جعن تا ّن هتفاٍت ّعتٌذ؟ ةسازندّای  ب( اتن

 آب( 4 جیَُ( 3 ًیترٍشى( 2 ( گَگرد 1

 یک از اجعام زیر چگالی تیشتری ًعثت تِ آب دارًذ؟ ج( کذام

 ( یخ4 رٍغي( 3 چَب ( 2 کلید( 1

 ػذد اظت؟ 4در کذام گسیٌِ اختلاف تؼذاد پرٍتَى ٍ ًَترٍى د( 

1 )Li
7
3  2 )Mg

24
12  3 )Zn

64
30  4 )Na

23
11  
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 تِ ظؤالات زیر پاظخ کَتاُ دّیذ. 4

 چیست؟ ٍزىگیری  الف( یکای اًدازُ

 چیست؟اتن در حالت عادی ب( تار 

 الواس از چِ عٌصری ساختِ شدُ است؟ج( 

 تثدیل اًرشی در رادیَ را تٌَیسید.د( 

 

1 

 دّین. هیساى اًثعاط آًْا را تا ّن هقایعِ کٌیذ. تِ هَارد زیر تِ یک اًذازُ گرها هی 5

 «آب، الکل، آلَهیٌین، هط، اکعیصى»
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  تاظوِ تؼالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَظطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  19/12/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 50هذت آزهَى:  کلاض: هذرظِ:

 2از  2صفحِ    هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام درض

 تارم  ظؤال  ردیف
 آلیاش را تؼریف کردُ ٍ یک آلیاش از هط ًام تثریذ. 6
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1تراتر شَد، ٍلی جرم جعن  2اگر ظرػت یک جعن  7
2

 شَد؟ تراتر شَد، هقذار اًرشی جٌثشی آى چٌذ تراتر هی 
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هتری ظططح زهطیي تطِ     6کٌین. اًرشی پتاًعیل گراًشی آى را در ارتفاع  را تِ ظوت تالا پرتاب هی g300تَپی تِ جرم  8

N(gدظت آٍریذ.  )
kg

 10 
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/ تعتٌیاًرشی شیویایی هَجَد در »هقاتل چیعت؟ جملۀ هٌظَر از  9
kJ
g

9  «اظت. 3
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mرا تا ظرػت  kg2تا تَجِ تِ قاًَى پایعتگی اًرشی، اگر تَپی تِ جرم  10
s

تِ ظوت تالا پرتطاب کٌطین، تطَج تطا چطِ       10

Ngکٌین ٍ  ًظر هی رٍد؟ )از اتلاف اًرشی صرف ارتفاػی تالا هی
kg

 10 ) 
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 تَلیذ اًرشی الکتریکی تَظط اًرشی زهیي گرهایی را تَضیح دّیذ. نحوة 11
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 10 جوغ تارم 
 


